
BUDYNEK PROJEKTOWANY:
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI - PIWNICA

OZN. FUNKCJA POW. [m²]

N.-1.01 KLATKA SCHODOWA K3 10,10

N.-1.02 POMIESZCZENIE PORZĄDKOWE 3,40

N.-1.03 KOMUNIKACJA 30,60

N.-1.04 SZATNIA MĘSKA - 17 osób 30,81

N.-1.05 SIŁOWNIA 54,61

N.-1.06 SZATNIA MĘSKA 12,70

N.-1.07 UMYWALNIA MĘSKA 5,62

N.-1.08 UMYWALNIA DAMSKA 5,62

N.-1.09 SZATNIA DAMSKA 12,70

RAZEM PIWNICA 166.160

BUDYNEK
ISTNIEJĄCY:ZESTAWIENIE

POWIERZCHNI PIWNICA

OZN. FUNKCJA POW. [m²]

-1.01 KLATKA SCHODOWA K-1 3,09

-1.02 MAGAZYN PODRĘCZNY 6,65

-1.03 KORYTARZ 24,33

-1.03b POM. TECHNICZNE -
PRZYŁACZE WODY 1,28

-1.04 SZATNIA MĘSKA 11,62

-1.05 SZATNIA DZIELNICOWYCH 10,33

-1.06 SZATNIA MĘSKA
DZIELNICOWI + DYŻÓRNI

9,82

-1.07 SZATNIA MĘSKA DYŻÓRNI 10,33

-1.08 UMYWALNIA 19,50

-1.09 POKÓJ ŚNIADAŃ 13,92

-1.10 KORYTARZ 7,47

-1.11 SIŁOWNIA
TELEKOMUNIKACYJNA 9,26

-1.12 POKÓJ ODPRAW
NOTATEK RPI

19,68

-1.13 MAGAZYN 9,97

-1.14 ARCHIWUM 11,00

-1.15 MAGAZYN DOWODÓW
RZECZOWYCH

7,83

-1.16 POMIESZCZENIE
TECHNICZNE TK 10,73

-1.17 MAGAZYN
GOSPODARCZY 9,85

-1.18 MAGAZYN BRONI 19,79

-1.19 MAGAZYN NPP 9,43

-1.20 KORYTARZ 35,58

-1.21 MAGAZYN DOWODÓW
RZECZOWYCH

8,90

-1.22 MAGAZYN DRUKÓW 9,71

-1.23
MAGAZYN RZECZY

ZANIECZYSZCZONYCH
BIOLOGICZNIE

5,76

-1.24 ARCHIWUM 11,67

-1.25 ARCHIWUM 27,08

-1.26A

POMIESZCZENIE
KONSERWATORÓW -
ZAADAPTOWANE NA

SUSZARNIĘ

5,96

-1.26B

POMIESZCZENIE
KONSERWATORÓW -
ZAADAPTOWANE NA

UMYWALNIĘ

5,65

-1.27 KOMUNIKACJA 16,58

-1.28 KORYTARZ 59,58

-1.29 MAGAZYN PODRĘCZNY 7,73

-1.30 KLATKA SCHODOWA K2 3,48

-1.31

SIŁOWNIA - ZAMIANA
FUNKCJI NA

POMIESZCZENIE
KONSERWATORA

17,91

-1.32
KOTŁOWNIA -

POMIESZCZENIE
REMONTOWANE

24,61

-1.33 POMIESZCZENIE
GOSPODARCZE 8,03

-1.34 POKÓJ ODPRAW
NOTATEK RD

12,58

-1.35 SZATNIA MĘSKA 19,43

-1.36 UMYWALNIA 8,90

RAZEM PARTER 515.020

RZUT PIWNICY SKALA 1:100
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PODCIĄG
poz.3.3.4.

3x
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- 2,41 - 2,41
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P.H.U.  Taros -  Pracownia  Projektowa

rysunek:

nr archiwalny
   2018/05

adres:

temat:

zespół
projektowy:

arch. Tadeusz Rostkowski GT-NB-63/105/76
w specjalności architektonicznej

06.2018 r.

RZUT PIWNICY

skala 1:100 A-2

taros arch. Adam Pochylski

ul. Wita Stwosza 4, 83-000 Pruszcz Gdański, dz. nr ew. 22/40 i 25/2

Rozbudowa siedziby Komendy Powiatowej Policji
w Pruszczu Gdańskim

zespół
sprawdzający:

arch. Karolina Paluszyńska-Czekaj PO/KK/408/2011
w specjalności architektonicznej

FAZA: architektura + konstrukcje

arch. Przemysław Grzelak

inż. Andrzej Łasiński

inż. Stanisław Kutowski

70/El/76
w specjalności konstrukcyjnej

180/El/78
w specjalności konstrukcyjnej
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CENTRALA
WENTYLACYJNA
PODWIESZONA DO STROPU
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STROP
FILIGRAN
PŁYTA
gr. 15,0 cm

STROP NAD PIWNICĄ:
STROP FILIGRAN
PŁYTA gr. 22,0 cm

9x17.5
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LEGENDA:

ŚCIANY ISTNIEJĄCE  (CEGŁA CERAMICZNA PEŁNA)

ŚCIANY MUROWANE DO ROZBIÓRKI

PROJEKTOWANE ŚCIANY Z BLOCZKÓW BETONOWYCH C20/25 gr. 25,0 cm

PROJEKTOWANE ŚCIANY W PDOZ Z CEGŁY CERAMICZNEJ PEŁNEJ klasy 20 gr. 25,0 cm

PROJEKTOWANE PRZEMUROWANIA Z BLOCZKÓW GAZOBETONU klasy 400

PROJEKTOWANE ŚCIANY Z BLOCZKÓW SILIKATOWYCH KLASY 20MPa i 25 MPa gr. 25,0 cm

PROJEKTOWANE TRZPIENIE I SŁUPY ŻELBETOWE 25,0 x 25,0 cm, BETON C20/25, STAL RB500

PROJEKTOWANE ŚCIANKI ŻELBETOWE gr. 25,0 cm, BETON C20/25, STAL RB500

PROJEKTOWANE ŚCIANY W SYSTEMIE SZKIELETOWYM:
- gr. 12,5 cm: profile CW 100 i UW 100 gr. 0,6 mm
- gr. 10,0 cm: profile CW 75 i UW 75 gr. 0,6 mm
 OD WEWNĄTRZ POMIESZCZEŃ "MOKRYCH" ZAINSTALOWAĆ
FOLIĘ PAROIZOLACYJNĄ PE gr. 0,2 mm POD PŁYTAMI
 WEŁNA MINERALNA - gęstość 45 kg/m³:
- gr. 75 mm w ścianach gr. 12,5 cm
- gr. 60 mm w ścianach gr. 10,0 cm
 POSZYCIE Z PŁYT GIPSOWO-WŁÓKNOWYCH gr. 12,5 mm
 W POZIOMIE PIWNICY POSZYCIE Z PŁYT CEMENTOWYCH gr. 12,5 mm (poza ścianmi

projektowanymi  REI60 - poszycie z płyt gipsowo-włóknowych w systemie z konstrukcją)
 DLA ŚCIAN REI60 WYKONAĆ POSZYCIE Z PŁYT W SYSTEMIE POSIADAJĄCYM

ODPOWIEDNIĄ KLASYFIKACJĘ W ZAKRESIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ

WARSTWY PRZEGRÓD BUDOWLANYCH W CZĘŚCI NOWOPROJKETOWANEJ:

I. ŚCIANY ZEWNĘTRZNE PIWNIC:
- tynk gipsowy: gr. ok. 15 mm (w pom. "mokrych" tynk cem-wap. kat. III + gładzie gipsowe)
- bloczki betonowe z betonu C20/25 (lambda 1,24 W/(m*K)): gr. 25,0 cm
- styropian fundamentowy EPS 100 (lambda 0,031 W/(m*K)): gr. 15,0 cm

II. ŚCIANY ZEWNĘTRZNE KONDYGNACJI NADZIEMNYCH:
- tynk gipsowy: gr. ok. 15 mm (w pom. "mokrych" tynk cem-wap. kat. III + gładzie gipsowe)
- bloczki silikatowe N25 (lambda 0,46 W/(m*K)): gr. 25,0 cm
- styropian fasadowy (lambda 0,031 W/(m*K)): gr. 15,0 cm

III. ŚCIANY WEWNĘTRZNE KONSTRUKCYJNE:
- tynk gipsowy: gr. ok. 15 mm (w pom. "mokrych" tynk cem-wap. kat. III + gładzie gipsowe)
- bloczki silikatowe N25 (lambda 0,46 W/(m*K)): gr. 25,0 cm
- tynk gipsowy: gr. ok. 15 mm (w pom. "mokrych" tynk cem-wap. kat. III + gładzie gipsowe)

IV. ŚCIANY DZIAŁOWE W POZIOMIE PIWNIC:
- ściany grubości 12,5 10,0 cm w systemie szkieletowym: poszycie z płyt cementowych gr. 12,5 mm na stelażu z profili stalowych CW i UW,
wypełnienie wełną mineralną o gęstości 45 kg/m3; wykończenie gładziami gipsowymi

V. ŚCIANY DZIAŁOWE NA KONDYGNACJACH NADZIEMNYCH:
- ściany grubości 12,5 10,0 cm w systemie szkieletowym: poszycie z płyt gipsowo-włóknowych gr. 12,5 mm na stelażu z profili stalowych CW i
UW, wypełnienie wełną mineralną o gęstości 45 kg/m3; wykończenie gładziami gipsowymi

ROZBUDOWA SIEDZIBY KOMENDY POWIATOWEJ POLICJI
PRUSZCZ GDAŃSKI

UWAGA: WSZYSTKIE WYMIARY I KOTY WYSOKOŚCIOWE
SPRAWDZIĆ NA PLACU BUDOWY
PROJEKT ROZPATRYWAĆ Z PROJEKTAMI
POZOSTAŁYCH BRANŻ
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ZAKRES PRAC REMONTOWYCH OSUSZENIA I ZABEZPIECZENIA HYDROIZOLACJĄ ŚCIANY ZEWNETRZNEJ BUDYNKU ISTNIEJĄCEGO - 25,50 m

SCHODY ZEWNĘTRZNE DO ROZBIÓRKI I ODTWORZENIA W ISTNIEJĄCEJ GEOMETRII PO REMONCIE ŚCIANY
ZEWNĘTRZNEJ:
- ZDEMONTOWAĆ STALOWĄ KONSTRUKCJĘ ZADASZENIA
- ROZEBRAĆ SCHODY WRAZ Z MUREM SCHODÓW
- PO WYKONANIU PRAC ZWIĄZANYCH Z HYDROIZOLACJĄ I TERMOMODERNIZACJĄ ŚCIANY ZEWNĘTRZNEJ
ODTWORZYĆ ŚCIANĘ SCHODÓW:WYKONAĆ MUR gr. 30,0 cm Z BETONU C20/25 ZBROJONEGO OBUSTRONNIE
SIATKĄ Z PRĘTÓW Ø12 W ROZSTAWIE CO 15,0 cm, POSADOWIONY NA WARSTWIE BETONU PODKŁADOWEGO
C12/15 gr. 10,0 cm; MUR SCHODÓW ZDYLATOWANY OD BUDYNKU NA 5,0 cm (DYLATACJA WYPEŁNIONA
POLISTYRENEM EKSTRUDOWANYM); ŚCIANĘ DO POZIOMU GRUNTU ZABEZPIECZYĆ MASAMI KMB gr. 3,0 mm
- WYKONAĆ SCHODY I SPOCZNIK ZGODNIE Z ISTNIEJACĄ GEOMETRIĄ: płytki z lastryka płukanego gr. 3,0 cm
(współczynnik antyposlizgowoąci min. R11) na kleju mrozoodpornym; wylewka betonowa z betonu C20/25 zbrojona
siatką z prętów stalowych Ø8 w rozstawie co 10,0 cm gr. 10,0 cm; hydroizolacja z mak KMB gr. 3,0 mm; beton
podkładowy C12/15 gr. 20,0 cm; piasek ubijany warstwami gr. 30,0 cm; zagęszczone wypełnienie po wykonaniu
hydroizolacji i termoizolacji ściany
- ZAINSTALOWAĆ ZDEMONTOWANĄ KONSTRUKCJĘ DASZKU: elementy oczyścić z istniejących powłok malarskich,
usunąć ewentualne fragmenty rdzy, odtłuścić powierzchnie elementów, zabezpieczyć antykorozyjnie (gruntowanie oraz
jednokrotne malowanie farbą podkładową do metalu na bazie rozpuszczalników. Podczas gruntowania i aplikacji
powierzchnia powinna być czysta i sucha), pomalować jednokrotnie farbą olejną nawierzchniową o wysokiej
wytrzymałości, do jednokrotnego krycia, w kolorze jak istniejący,
- ZAINSTALOWAĆ NOWE POKRYCIE ZADASZENIA: blacha stalowa trapezowa konstrukcyjna powlekana ze stali
S320GD o grubości 1,00 mm; powłoka SP poliester 15µm; wysokość fali 60 mm; PRZY ŚCIANIE WYKONAĆ OBRÓBKĘ
BLACHARSKĄ; POKRYCIE 5,20x1,85 m
- ZAINSTALOWAĆ NOWĄ WYCIERACZKĘ W MIEJSCE ISTNIEJĄCEJ 40x60 cm:
konstrukcja pod wycieraczkę AL spełniająca jednocześnie funkcję osadnika; wanna aluminiowa wys. 80 mm, grubość
blachy 3 mm; poprzeczne podpory AL 30x30x31 mm w rozstawie co ok. 30 cm zaopatrzone w regulowane nóżki;
wypełnienie z kraty stalowej ocynkowanej ogniowo 20x3 mm, oczko 44x11 mm; płaskowniki poprzeczne serratowane,
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ŚCIANA DO ROZBIÓRKI,
DRZWI DO DEMONTAŻU

1. PROJEKTOWANE PRACE ZWIĄZANE Z OSUSZENIEM I ODGRZYBIENIEM POMIESZCZEŃ PIWNICZNYCH:
1.1. PRACE OD ZEWNĄTRZ BUDYNKU (ŚCIANY PIWNIC ORAZ COKOŁU):

- hydroizolację cokołu wykonać do wysokości 50 cm ponad gruntem i ok. 40 cm poniżej poziomu gruntu z mineralnego szlamu
uszczelniającego.
- hydroizolację ścian piwnicznych i fundamentów  wykonać z polimerowo-bitumicznej, grubowarstwowej masy uszczelniającej  KMB, gr.
min. 3,0 mm, zbrojonej siatką lub włókniną systemową. Oba typy hydroizolacji połączyć ze sobą na zakład.
Na wykonane powłoki hydroizolacyjne montować płyty polistyrenu ekstrudowanego gr. 10,0 cm, ryflowane (do czasu montażu
termoizolacji powłokę hydroizolacji chronić przed uszkodzeniami mechanicznymi) - na kleju, nie używając łączników mechanicznych.
Na granicy cokołu wykonać obróbkę. Przed zasypaniem wykopów, płyty termoizolacji poniżej gruntu osłonić folią kubełkową. Odtworzyć
nawierzchnie przy budynku.

WYKONAĆ REMONT CAŁEGO POMIESZCZENIA KOTŁOWNI WRAZ ZE SCHODAMI ZEWNĘTRZNYMI:
- USUNĄĆ WSZYSTKIE TYNKI ZE ŚCIAN I SUFITU,
- WYBURZYĆ ŚCIANKĘ PRZEDSIONKA I ZDEMONTOWAĆ DRZWI,
- USUNĄC PŁYTKI GRESOWE I COKOLIKI GRESOWE,
- USUNĄĆ BETONOWY COKÓŁ 60x250x10 cm
- ODGRZYBIĆ, OSUSZYĆ, WYKONAĆ HYDROIZOLACJE METODĄ INIEKCJI I WYKONAĆ REMONT WSZYSTKICH ŚCIAN
ZGODNIE Z OPISEM DO REMONTU CAŁEJ ŚCIANY ZEWNĘTRZNEJ,
- WYRÓWNAĆ BETONOWĄ NAWIERZCHNIĘ POSADZKI,
- WYKONAĆ NOWE WARSTWY POSADZKI:
 posadzka: gres na kleju: gr. 1,5 cm
 folia w płynie (2 warstwy)
 wylewka betonowa z betonu C16/20 dozbrojona włóknami polipropylenowymi w ilości ok. 0,6 kg włókien / 1m³ mieszanki

betonowej + włóknami stalowymi L= ok. 50 mm, fi ok. 1,0 mm: gr. 6,0 cm
 folia PE gr. 0,2 mm (warstwa poślizgowa)
 polistyren ekstrudowany XPS (lambda 0,036 W/(m*K)): gr. 12,0 cm
 folia PE gr. 0,3 mm (hydroizolacyjna)
 warstwa wyrównawcza z betonu C12/15 - wyrównanie poziomu nowej posadzki do poziomu drugiego stopnia schodów

(zmniejszenie ilości stopni schodów z 5 do 3 stopni): gr. ok. 14,0 cm
 istniejąca warstwa betonowa posadzki kotłowni,
 przedłużyć ścianki studni schładzającej do poziomu projektowanej posadzki i zainstalować na krawędziach profile stalowe

L40x40 kotwione w ściankach betonowych kotwami stalowymi spawanymi do profili; studzienka 50x50 cm, ścianki betonowe z
betonu C16/20 gr. 15,0 cm

- ZACHOWAĆ CIĄGŁOŚĆ HYDROIZOLACJI POZIOMYCH I PIONOWYCH
- POSADZKĘ WYKONAĆ ZE SPADKAMI DO WPUSTU KANALIZACYJNEGO
- WYKONAĆ NOWE TYNKI NA ŚCIANACH I SUFICIE,
- ZAINSTALOWAĆ NOWE DRZWI ZEWNĘTRZNE: drzwi w ramach AL "ciepłych", wymiary w świetle 90x200 cm, trzy zawiasy,
zamykane na zamek patentowy, od wewnątrz zaopatrzone w zamknięcie bezklamkowe otwierające się z kotłowni pod naciskiem,
współczynnik przenikania ciepła dla drzwi zewnętrznych max. U=1,3 W/m²K

30
2

367

97

10
4

70

STUDZIENKA SCHŁADZAJĄCA
50x50 cm

- 2,81 - POZIOM PROJEKTOWANY
Hpom. = 3,00 m
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tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm
do wys. 1,5 m: tynk mozaikowy, ziarno 1,0 mm
powyżej:farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej

WYKOŃCZENIE ŚCIAN

tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej
lakier nawierzchniowy na bazie żywicy akrylowej

tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm+gładź gipsowa
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej
do wys. 1,8 m: cem.-wap. kat. III gr. 20 mm
i homogeniczna winylowa wykładzina ścienna
powyżej do sufitu: cem.-wap. kat. III gr. 20 mm+gładź
gipsowa i farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej
tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm+gładź gipsowa
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej

do wys. 2,2 m: płytki glazury

do wys. 2,2 m: płytki glazury
tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm+gładź gipsowa
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej

tynk cem.-wap. kat. III  gr. 20 mm
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej
lakier nawierzchniowy na bazie żywicy akrylowej

WYKOŃCZENIE ŚCIAN

do wys. 2,0 m: płytki glazury
powyżej: tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm
+gładź gipsowa farba satynowa na bazie żywicy
syntetycznej

POSADZKA

tynk cem.-wap. kat. III  gr. 20 mm
farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej
lakier nawierzchniowy na bazie żywicy akrylowej

POSADZKA

gres + cokolik gresowy H=8,0 cm

terakota + cokolik terakotowy H=8,0 cm

gres + cokolik gresowy H=8,0 cm

gres + cokolik gresowy H=8,0 cm

gres + cokolik gresowy H=8,0 cm

gres + cokolik gresowy H=8,0 cm

wykładzina homogeniczna podłogowa
+ analogiczny cokolik
akustyczna podłogowa wykładzina
winylowa ze spodnią warstwą
ze spienionego PVC (dedykowana do
pom. siłowni) + analogiczny cokolik

terakota + cokolik terakotowy H=8,0 cm

terakota + cokolik terakotowy H=8,0 cm

wykładzina homogeniczna podłogowa
+ analogiczny cokolik

wykładzina homogeniczna podłogowa
+ analogiczny cokolik

PROJEKTOWANE SUFITY PODWIESZANE:
- pom. N/-1/03 - KOMUNIKACJA na wys. 220 cm, sufit kasetonowy 60x60 cm na stelażu systemowym
- pom. N/-1/07, N/-1/08 - WĘZŁY SANITARNE na wys. 220 cm, płyty gipsowo-włóknowe 2x10 mm
na konstrukcji krzyżowej z profili CD60 na wieszakach noniuszowych kotwowych
- pom. -1.26B - WĘZEŁ SANITARNY na wys. 250 cm, płyty gipsowo-włóknowe 2x10 mm
na konstrukcji krzyżowej z profili CD60 na wieszakach noniuszowych kotwowych

PROJEKTOWANE ZABUDOWY KANAŁÓW WENTYLACJI MECHANICZNEJ:
- pom. N/-1/04, N/-1/05, N/-1/06, N/-1/09 - płyty gipsowo-włóknowe gr. 12,5 mm na konstrukcji
z profili stalowych systemowych

POD POWŁOKI MALARSKIE STOSOWAĆ GRUNT DYFUZYJNY NA BAZIE KOPOLIMERU AKRYLOWEGO
SUFITY MALOWAĆ DWUKROTNIE  FARBĄ MATOWĄ NA BAZIE DYSPERSYJNYCH ŻYWIC
AKRYLOWO-SILIKONOWYCH W KOLORZE BIAŁYM

WYKOŃCZENIE ŚCIAN I POSADZEK W CZĘŚCI ISTNIEJACEJ PRZEPROJEKTOWYWANEJ:
W miejscach gdzie były prowadzone prace należy wykonać:
- na ścianach murowanych tynki cem.-wap. kat III + gładzie gipsowe + uzupełnić okładziny zewnętrzne
jak istniejące (glazura, powłoki malarskie zbliżone kolorystycznie do istniejących)
- na nowych scianach szkieletowych z płyt gipsowo włóknowych gładzie gipsowe + powłoki malarskie
zbliżone kolorystycznie do istniejących
- na posadzkach uzupełnienia płytek gresowych wraz z instalacją cokolików, stosować materiały możliwie
zbliżone do istniejących

tynk cem.-wap. kat. III gr. 20 mm
do wys. 1,5 m: tynk mozaikowy, ziarno 1,0 mm
powyżej:farba satynowa na bazie żywicy syntetycznej

ZESTAWIENIE NADPROŻY STALOWYCH - PIWNICA:
- N.0.1. - 4 x IPE120; L=1500 mm; poziom spodu belek -0,84 m; SZT. 2
- N.0.2. - 4 x IPE120; L=1500 mm; poziom spodu belek -0,79 m; SZT. 1
- N.0.3. - 2 x IPE140; L=2000 mm; poziom spodu belek -0,21 m; SZT. 2
- N.0.4. - 2 x IPE140; L=1700 mm; poziom spodu belek -0,21 m; SZT. 1

BETON  C20/25
STAL  RB500
STAL A-0
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INSTALACJA KRATKI
WENTYLACYJNEJ 14x14 cm
ZE STALI NIERDZEWNEJ,
2 szt.
KANAŁ Z BLACHY STALOWEJ
OCYNKOWANEJ gr. 0,7 mm
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